

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIRLAP. A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Órhaszón postakörlet 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint előzőt több helyi hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Előfizetési árak: Helyben és postán külföldre. Egy évre 10 ft. Negyed évre 5 ft. 50 kr. Fél évre 5 ft. Egyre csak — 5 ft.

de fenn fog állni egy másik ezer esztendő (dejan!) ha nem vagyunk erre képesek...

almas, dörgő éljenzés reszekedette évégőt s ezután a párt élnöke ült...

ily Ignác képviselőnk s Mudrony voltak a függetlenségi párt élnöke...

ÜJONSÁGOK.

képviselő és képviselőjelöltünk a mai délután a fővárosba visszautaztak.

debreczeni iparos ifjuság jövő tavaszra elindul az előadásra, mint vélnék...

ily Ignác képviselőnk és képviselő. Mudrony Soma tiszteletre tegnap...

nygyváradai iparos-közpö-egylet saját gyarapítására 1880. évi június hó...

rcsay tanácsnok ur felkérte, hogy ösztöztesse vissza hajdu uniformisba...

abó Bandi kitüntetés. Bécsből érkeztek, hogy a Burgszínház tagjai...

zai Dániel örökösének könyvnyomója 14-15 éves jó házból való fia...

Nagyhatvan-utca 1576. Dr. Fáy Géry Vay-ház) lakik: az úr. Fáy János-sebész-tudor és szülész. Rendelése 9-ig, d. u. 3-4 óráig.

Tihanyi Sámuel orvos-, sebész-, szülész-tudor, falorusz, s a bécsi közkegyorvos értesíti a nagyérdemű közö...

Szabó József, szerkesztő és kiadótulajdonos.

knem ingyen! Egyesült Britannia-érem gyár... csodálatos érem készlet igen nagy...

Két nyitott könyv.

Debreczen, június 9. Holnap két képviselőjelölt áll egymással szemben, egyik kormánypárti KISS LAJOS, másik a függetlenségi párt híve MUDRONY SOMA.

Az egyik könyv még tiszta szinezetű, az idő vaskeze nem vitt végbe semmi puzsitást rajta, felyűitva, lapjainak egy nagy része telve irással.

Csak 38 éves még e nyitott könyv, mely Mudrony Soma életét jelzi, de az egymást felváltó kormányaink részben tudatlansága, részben roszakarata által...

A másik régi könyv, az idők viszonytagyairól meglátszanak külsejében, belől elszárgult, többnyire érintetlen lapok vannak, a mi irás van is benne, az oly idegen nyelvű, hogy nem lehet megérteni...

Az idők viszonytagyairól meglátszanak külsejében, belől elszárgult, többnyire érintetlen lapok vannak, a mi irás van is benne, az oly idegen nyelvű, hogy nem lehet megérteni...

Az idők viszonytagyairól meglátszanak külsejében, belől elszárgult, többnyire érintetlen lapok vannak, a mi irás van is benne, az oly idegen nyelvű, hogy nem lehet megérteni...

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

A kicsapott diák.

18. tavaszan egy meleg máju-i nap délutánján, a D-ől elvezető homokkal töltött országúton, egy könnyedén felülözött oszlopnak...

járóság minden polgára, ki azt szívből kívánja, ép úgy polgári Debreczennek, mint annak idejében római volt mindenki, kik ilyen eszmékért küzdtek.

Ha valaki így fogja jövőben is Debreczen város érdekeit képviselni, nagyon hamar be fog következni, hogy már nem is lesz semmi érdekünk, s minden választó beláthatja, hogy itt a városi kormánypárt, a város érdekei hangsúlyozását csak kortesfogással használja fel, hogy azzal a gyengébb gondolkozásukat lépése...

Előttek van választók mind a két könyv, — választások lelkiismereteket meggyőződéséből, odáztok el magatoktól fértias bátorsággal minden hatalmi nyomást; — a melyik mellett hivatalnokknak kell hízalni, már az a ti javatokra nem is lehet.

Az egyik összes hazánk boldogságával együtt Debreczen város boldogságát is akarja, mulja a jövőre reményt nyújt, a másikról azt mondja a költő: „Multadban nincs öröm, jövődönben nincs remény.”

A képviselőház az erdélyi birórendezésről szóló törvényjavaslat részletes tárgyalásában a 37. §-ig haladt.

A hétéfnő tartott társasvárosa alkalmával, Debreczen város 2-ik választókerületének képviselője, Helfy Ignác ur által elmondott pohárköszöntő érdekessé lájuk még közölni.

Uraim! Az én kedves barátom azt kívánja, hogy azon nagy szerencsésben részesüljek, hogy valóságos, nemcsak névvel, de legszorosabb értelemben vett polgártársak lehessék. Ezt én is szívből kívánom; de azt mondom, hogy bizonyos tekintetben már is polgártársak vagyok, — mert a mint beszédekben kifejeztem, Debreczen mindig úgy tekintettem és tekintem, mint a mily híve Magyarország függetlenségének, s annak kivívásában vezérserepet vinni van hírvá.

Uraim! A régi időkben csak egy város volt Róma és az azt mondták „Urbs”, ez alatt csak Rómát értették. Magyarország függetlenségének is van egy városa, az Debreczen. En hiszem, remélem, nem csupán a magam érdekében, — amár nem tagadom, hogy vágytam legbensőbb polgár: közé tartozni, a mint mondhatom, — de az ország érdekében is, mert hová forduljon e nemzet reménye, ha nem ide, Debreczen városára, mely küdel-münkben 1848 előtt s óta Magyarország függetlensége kivívása terén első volt; ha az elbukik, én nem tudom, hová fűgesszük szemünket, hová helyeznénk a nemzet reményét.

Most oly kort értünk valahára, midőn a nemzet felismerte az eszközt, miben rejlik jövője, létele, haladása. Ez azon társulmak vagyok igazgatója, mely legközelebb egy magas proteciót kapott, József főherceget, (hosszas lelkis éljenzés), ezáltal a hazai ipar sokat nyert. O mondta azt: „ebben látom hazám boldogságát, jövőjét.” — Ebben én azt látom, hogy mikor az ipar előmozdítását hangsúlyozzuk, jót akarunk az országnak.

Debreczen hírvá van, hogy az ipar terén ép úgy mint a hazaság terén központ legyen.

A hétéfnő tartott társasvárosa alkalmával, Debreczen város 2-ik választókerületének képviselője, Helfy Ignác ur által elmondott pohárköszöntő érdekessé lájuk még közölni.

Uraim! Az én kedves barátom azt kívánja, hogy azon nagy szerencsésben részesüljek, hogy valóságos, nemcsak névvel, de legszorosabb értelemben vett polgártársak lehessék. Ezt én is szívből kívánom; de azt mondom, hogy bizonyos tekintetben már is polgártársak vagyok, — mert a mint beszédekben kifejeztem, Debreczen mindig úgy tekintettem és tekintem, mint a mily híve Magyarország függetlenségének, s annak kivívásában vezérserepet vinni van hírvá.

Uraim! A régi időkben csak egy város volt Róma és az azt mondták „Urbs”, ez alatt csak Rómát értették. Magyarország függetlenségének is van egy városa, az Debreczen. En hiszem, remélem, nem csupán a magam érdekében, — amár nem tagadom, hogy vágytam legbensőbb polgár: közé tartozni, a mint mondhatom, — de az ország érdekében is, mert hová forduljon e nemzet reménye, ha nem ide, Debreczen városára, mely küdel-münkben 1848 előtt s óta Magyarország függetlensége kivívása terén első volt; ha az elbukik, én nem tudom, hová fűgesszük szemünket, hová helyeznénk a nemzet reményét.

De ha ez így van, ha Debreczen a függetlenségi törekvéseknek központja, akkor mi felvénne. Látszott rajta, hogy nem szereti a szót hiába vesztgetni.

Igen szép négy lótló vont uri kocsit érte el. A kocsiban egy jól meglazított oszlopnak egészén öszirosges vidám arcú öreg ur ült, közönséges, kissé viseltes ruhában, ki midőn a gyalog sebessé haladó fiatal embert meglátta, — megöcsendíté lovait, és megszólitotta.

— Meddig oly tüzesen amice? — Hát addig! — volt a flgmaticus válasza. Az öreg ur elnevette magát: — Nagy urak ad kend senni, hogy olyan fennyen beszél. — Még van a zsebembe egy darab, másnak is adhatok, ha kell. — Edd meg magad öcsém! — mondá nevetve az öreg ur — ugy látom nem ragadt a nyelvem a szájpírdáshoz, valjon mily állatgyötör a nagy világban? — Semmit! — E szerint nagy ur vagy? — Olyan a milyen, nékem nem parancsol senki, én sem parancsolok senkinek. — Ez nagyon szép, de hátja kitalálom mi vagy? — Tessék, azért nem vesztünk össze. — Diák! — Csak voltam. — Voltál? — Hát most? — Kicsapott diák! — Ejnye adta bakának valója, mért nem eszen keszűd, más szóra régen felvetted volna; jöjj ide csak mellém ni! — s megállt a kocsisal lovait s helyet engedett magá mellett a diáknak.

isten minden áldásával megajándékozott, nem hallok egyebet, mint panaszt, nyomort, ilyen percekben, midőn szükség van rá, hogy saját erőből igyekezzünk megállni, támogatást ne várjunk a kormánytól, hanem magunk magálhassunk.

Az országot a meggyőződéssel fogom elhagyni e kedves városunkat, hogy nagy napunkra, csütörtökön kapni fogom a táviratot Budapesten, hogy Mudrony Soma közlegaddá lett, olyan debreczeni civis le, — mint te.

A congressus.

Vége tehát megállapodásra jutottak a hatalmak követet a congressus napjára néve. A congressus június 16-án fog összejönni. Bismarck a hatalmakhoz intézett meghívóra e napot írta.

Mint hogy a porta nem látszik hajlandónak eddigi megtartás módosítani az értekezlet összejöttét hivatalosan tudják vele. A nagy-követek mellett másnaki delegatusok lesznek, kik részt vesznek a munkálatokban. Azt hiszik, hogy az értekezlet ezeket a delegatusokat, mint határszabályozó bizottságot a helyszínére fogja kiküldeni.

Ez alkalommal a bizottsági tagok biztonságának ügyét is megvitájták. Reménylik, hogy a porta nem fog vonatkozni az európai biztosoknak megfelelő, sőt felgyelmezt kísérletet adni, s őket minden veszély ellen megvédelmeztetni.

Az értekezlet szavazatbőszéggel hozza határozatai: csak Görög- és Törökországok nem lesz votum deoziziuruma. Az ő nyilatkozataik csak tudomásul fognak szolgálni. Görögországi képviselője hibétlőleg Brailas lesz, ki legközelebb Pétervárról Berlinbe megy.

Látogatás Kossuth Lajosnál.

Életem egyik régi a legforróbb vágya beteljesedett. Személt-szemben látam Kossuthot. Miert nem vállaltam be őszintén, hogy midőn a kis Rivoli-állomásonál jegyet váltottam Baraconába, szírem elfogódott s egy érzetem, mintha magam ünnepélyre mennék. A mult egész hatalmával föltámadt előttem. A mit valaha hallottam és olvastam Kossuthról, rege és valóság, emlék és álom, mások ítélete és saját képzőldősem szűlöitei — mindez egymásba forrt, léte tömegbe verődött s egész lényemet lángoló izgatottságba hozta. Akaratlanul személt tartottam magam fölött: méltó vagy-e arra, hogy e halhatatlan szellem sugárzása elé álljak; vajjon nincsen rajtam olyan folt, mely a magas kontemplációkban és mély szenvedésekben megtisztult lélek kegyes tekintetét sérthetné? vajjon nem tapadt-e hozzám senyny a szolgalélekűség esztőlainar? Vajjon elmondhatom-e magamról, hogy nem cselekedtem semmit olyat, a miért az örök igazság ítélőszéke előtt pirulnom kellene?

A vonat hátsz percz alatt cselnál volt. Megindultam a legutolsó ház felé. Levettém kalpomat és földetlen fölrel mentem át a keretben, Kossuth lakásáig. Kossuth az első emeleten dolgozott. Itász fölment, hogy bejelentsem. Kérés várta megjelent a lépos főnök és szólt: — Tessék!

Kossuth fölállott iroasztala mellől, elem jött és megszorította kezemet. Alig biram uralkodni meghatottságom fölött. Kezembem tartottam azt a kezet, mely egykor Magyarországot vezette. Aztán szólott hozzám és hallottam azt az ajkakt, mely egykor Európát elbájolta. Szeretnem volna még így állani, nélném, mozdulatlan, nem téve más csak emlékezni, emlékezni és újra emlékezni!

„I saw him and he was the same!” Most láttam, hogy nem tultokt azok, kik Kossuthról azt írják, hogy külsejt nem viselte meg az idő, mely mások iránt annyira kérelhetetlen. Szébb és fiatalbb öreg ember még nem láttam soha. Haja és szakállja fehér, mint a hó, de mintha csak azért őszült volna meg, hogy fontos székébe még jobban kiütjön. És e fohérség közt szemem úgy tündökölnék, mint két lealadó nap. Nem a szenvedély égő vgarait sörkárk mar, mint hajdan, hanem a sokat küzdött, sokat megbocsátó, nemcs rezignációhoz szokott lélek szelény fényt, — egy tiszta, csöndes és hosszú alkony engesztelő világot. Alakja egyenes mint a cedrus, — mint egy árboos, mely épen került ki az ocaéban fergetegeiből. Semmi sines rajta az agkor siralmas állapotából. Homlokán nincsen más barázda, csak az, a mit gondolkodás vésset belé; arczán nincsen más redő, csak az, a mit nehéz fájdalom szántottak oda. Még kezei is megőrizték gyöngédességüket s lábai bizonyos fiatal elegánciával holdják az új divatú cipőt.

Leültem leve szemben. Láttam hogy épen egy levelet hagyott felhá. — Kormányzó ur sokat dolgozik! — Mida kenyeret kell keresnem, azóta sok a munkám! Megjegyeztem, hogy az Emlékiratok első köteté Magyarország nagy szenzációit költött. Hosszasan megénezt és elmosolyodott. — Csínálhat még valami szenzáció: Magyarország? — Az ön szemleme késégekivül!

Szomoruan tiltakozott ellene. Beszélgetésünk folyamán megdöbbenett az a makacs pesszimizmus, melylyel Kossuth a magyarországi állapotok fölött ítélt. Mennél erősbben bizonyítottam én jövőkét, hangja annál tagadóbbá vált és sokszor hallottam e végzetes szót: Késő! Késő! —

Külföldi szemle.

— A muszka csár a vallási türelemnek némi jelét adta avval, hogy a Péterváron élt mohamedánoknak megengedte egy mecszet építtetését. Különben ez nem tanuskodik azért a vallási türelemről, hanem por hínés a szemekbe, mert mag a lengyel katolikusokat oly irgalmatlagan üldözök, addig csak tünetést látnak egy mecszet építésére adott engedélyben.

— Bulgáriában úgy látszik, a rend sehogy sem fog helyre állni. Layard konstantinápolyi angol nagykövet jegyzése élénken commentálta, a maga kegyetlenségeket s visszadátsékat, melyeket a bulgárok a mohamedán lakosságok elkövetnek. Nem esoda tehát ha a mohamedánok elviselhetlenné tarják helyzetüket s folytonos felkeléseket próbálnak.

— A czárnó temetése. A czárnó temetése szerdán ment végbe. Délelőt zivaros idő volt, később kiderült. A gyászmenet a harangok zúgása s agyuk dörgése közt 12 órakor érkezett meg a teli palatálból Péter Pál erősgébe. Nagy néptömeg nézte a gyászszertartást és az imponáns gyászmenetet. A rend nem zavartatott meg.

A gyászmenetben körülbelül 5000 személy vett részt, képviselve voltak az összes gárdacsapatok. A halottas kocsi után a csár a dárm, sem apán sem anyám ninc, atyám pap volt, ezzel kimondtam azt is, hogy szegény ember, s így nem marad rem semmi nagyon. Keservesen kilódtam az iskolai éreimert, más diák szolgálta voltam... maradték étellel tengődtem... s mostanába mióta már én is diák lettem, mint nerelő tartottam fenn magam. Jó tanuló voltam, mert sohasem volt más kalkululusom kitűnőnél, — igaz jókedélyemet sohasem vesztettem el, — de most ez a megmondatlan tettem véget retett minden jövdre tennem... Hogy ne lenne a tartásom, mikor egész életem szeredés volt.

(Folyt. köv.)

császnó vértés testőr eseredének egyenruhájában a nagy hercegek s fejedelmi vendégek lóháton haladtak. Es utóbbiak közt volt a német trónörökös, Vilmos főherceg, Hesseni Sándor herceg, a mecklenburg-szerini nagyherceg.

A fővárosból.

+ Az asztalosságok striceknek. Asztalosságok a Belesny-kert helyiségében igen népes gyűlést tartottak. A gyűlés nagyon sajnós volt, mindenki beszélni akart, de megérteni egyet sem lehetett, míg a tömeg közül egy valaki azt nem kiáltá: „nem dolgozunk 14 8 és a nézet közlekedésére talált, — mintegy 2000 sorok visszahangozta „nem dolgozunk 14. Az elnök erre jónak látta a gyűlést bezárítani, s az egybegyűlteket eloszlatni a felkelni, mi aztán minden komolyabb intézkedés nélkül meg is történt.

Jókai választott. Az egész nap a legváltozatosabb szórakozások közt folyt le. + Választások a budapesti török consulatában. Chedid effendi, aki eddig budapesti alconsul volt, a bécsi török nagykövetség másodiktárnai nevezetett ki. Helyébe Simon effendi lép, ki tegnap Konstantinápolyból meg is érkezett.

UDONSÁGOK.

\* A választópolgárokhoz! A képviselőválasztás holnap reggel 8 órakor veszi kezdetét a városházban. Figyelmebe ajánljuk a függetlenségi párti választópolgároknak, hogy a gyűlés helyéül reggel 8 óra előtt az egylet-udvarán a Királyi-féle vendéglőben lesz; hazafini kötelessége minden választópolgárnak, hogy ezen legszebb, de egyszerűsággal levezetett polgári jogát gyakorolja. E végbéli felhívást utoljára mindazokat, kiket a fontos ügy érdekel, hogy pártunk és a haza érdekében a tömörítésre mind nagyobb erélyt fejtsenek ki.

ton d. e. 9-től 12-ig, d. u. 3-tól 6-ig a színházi pénztárnál kaphatók. A rendező bizottság. + A díjközlés, melynek megtartása a kereskedő ifjak önképző egyesületben mult vasárnapra volt kitűzve, a kereskedői testület egyik tagjának közbjötti temetése miatt elmaradt, s jövő vasárnap fog megtartani.

UDONSÁGOK.

\* A választópolgárokhoz! A képviselőválasztás holnap reggel 8 órakor veszi kezdetét a városházban. Figyelmebe ajánljuk a függetlenségi párti választópolgároknak, hogy a gyűlés helyéül reggel 8 óra előtt az egylet-udvarán a Királyi-féle vendéglőben lesz; hazafini kötelessége minden választópolgárnak, hogy ezen legszebb, de egyszerűsággal levezetett polgári jogát gyakorolja. E végbéli felhívást utoljára mindazokat, kiket a fontos ügy érdekel, hogy pártunk és a haza érdekében a tömörítésre mind nagyobb erélyt fejtsenek ki.

\* A járványos egy-gerinczgy-buroklobról alkalomszerű művészek jelent meg; irta dr. Poliak László nagyváradi orvos. E betegség újabb időkben meggyében nagy pusztítást lépett föl, s így mindenestre ajánlatos egy szakferfi tanácsait figyelembe venni. Ára 40 krajczár.

UDONSÁGOK.

\* A választópolgárokhoz! A képviselőválasztás holnap reggel 8 órakor veszi kezdetét a városházban. Figyelmebe ajánljuk a függetlenségi párti választópolgároknak, hogy a gyűlés helyéül reggel 8 óra előtt az egylet-udvarán a Királyi-féle vendéglőben lesz; hazafini kötelessége minden választópolgárnak, hogy ezen legszebb, de egyszerűsággal levezetett polgári jogát gyakorolja. E végbéli felhívást utoljára mindazokat, kiket a fontos ügy érdekel, hogy pártunk és a haza érdekében a tömörítésre mind nagyobb erélyt fejtsenek ki.

Györgynél czeleglő-utca 2599, várud-utca 2121, rózsater 6. szám alatt a végre Erdélyi Jánosnál rózsater 6, miklós-utca 2077. sz. a. Minden többi bejelentett mézárakéban pedig 50 kr.

LEGUJABB.

— Mudrony Somáról az „Egyetértés” mai száma így ír: „Egyetértés” III-ik kerület választói holnap választanak képviselőt. Nem kételkedünk, hogy a függetlenségi párt kitűnő jelöltje Mudrony Soma nyeri meg a többséget. A fogadtatásáról s programbeszédének nagy hatással hozzánk érkezett jelentések ez iránt semmi kétséget sem engednek támasztani. Vele valóban nyerni fog Debrecezen régi tekintélye s méltó jó hírneve, de nyer a köztgye, a törvényhozás, az ország is. Mudrony Soma lapunknak már régi, tekintélyes munkatársa s pártunknak lelkes híve.

A fővárosból.

+ Az asztalosságok striceknek. Asztalosságok a Belesny-kert helyiségében igen népes gyűlést tartottak. A gyűlés nagyon sajnós volt, mindenki beszélni akart, de megérteni egyet sem lehetett, míg a tömeg közül egy valaki azt nem kiáltá: „nem dolgozunk 14 8 és a nézet közlekedésére talált, — mintegy 2000 sorok visszahangozta „nem dolgozunk 14. Az elnök erre jónak látta a gyűlést bezárítani, s az egybegyűlteket eloszlatni a felkelni, mi aztán minden komolyabb intézkedés nélkül meg is történt.

UDONSÁGOK.

\* A választópolgárokhoz! A képviselőválasztás holnap reggel 8 órakor veszi kezdetét a városházban. Figyelmebe ajánljuk a függetlenségi párti választópolgároknak, hogy a gyűlés helyéül reggel 8 óra előtt az egylet-udvarán a Királyi-féle vendéglőben lesz; hazafini kötelessége minden választópolgárnak, hogy ezen legszebb, de egyszerűsággal levezetett polgári jogát gyakorolja. E végbéli felhívást utoljára mindazokat, kiket a fontos ügy érdekel, hogy pártunk és a haza érdekében a tömörítésre mind nagyobb erélyt fejtsenek ki.

UDONSÁGOK.

\* A választópolgárokhoz! A képviselőválasztás holnap reggel 8 órakor veszi kezdetét a városházban. Figyelmebe ajánljuk a függetlenségi párti választópolgároknak, hogy a gyűlés helyéül reggel 8 óra előtt az egylet-udvarán a Királyi-féle vendéglőben lesz; hazafini kötelessége minden választópolgárnak, hogy ezen legszebb, de egyszerűsággal levezetett polgári jogát gyakorolja. E végbéli felhívást utoljára mindazokat, kiket a fontos ügy érdekel, hogy pártunk és a haza érdekében a tömörítésre mind nagyobb erélyt fejtsenek ki.

UDONSÁGOK.

\* A választópolgárokhoz! A képviselőválasztás holnap reggel 8 órakor veszi kezdetét a városházban. Figyelmebe ajánljuk a függetlenségi párti választópolgároknak, hogy a gyűlés helyéül reggel 8 óra előtt az egylet-udvarán a Királyi-féle vendéglőben lesz; hazafini kötelessége minden választópolgárnak, hogy ezen legszebb, de egyszerűsággal levezetett polgári jogát gyakorolja. E végbéli felhívást utoljára mindazokat, kiket a fontos ügy érdekel, hogy pártunk és a haza érdekében a tömörítésre mind nagyobb erélyt fejtsenek ki.

UDONSÁGOK.

\* A választópolgárokhoz! A képviselőválasztás holnap reggel 8 órakor veszi kezdetét a városházban. Figyelmebe ajánljuk a függetlenségi párti választópolgároknak, hogy a gyűlés helyéül reggel 8 óra előtt az egylet-udvarán a Királyi-féle vendéglőben lesz; hazafini kötelessége minden választópolgárnak, hogy ezen legszebb, de egyszerűsággal levezetett polgári jogát gyakorolja. E végbéli felhívást utoljára mindazokat, kiket a fontos ügy érdekel, hogy pártunk és a haza érdekében a tömörítésre mind nagyobb erélyt fejtsenek ki.

frfi szabó üzletében
Tisztelettel jelentem a n. é. k. színházban, hogy itteni
a tavaszi időnyre érkezett külföldi szövetek megtekinthetők,
s mennyiben az, az említem, mint más finom szövetyanyagokkal bőven elvagyok látva:
bármennyi nemű és időnyre való öltözék készíttethető, megrendelés folytán szolgálatra áll-
lok. Tudatom torossá, hogy
FÉRFI RUHA-RAKTAROMBAN
tavaszi felöltők, gyermek ruházatok
2 éves kortól kezdve, valamint
műsmenű öltözékek készen kaphatók
10 forint 30 frtig saját szabáson és gyártáson kiállítva:
a határozott árak középső részétől vannak számítva.

Szedlák József,
frfi-szabó.
Tisztelettel jelentem a n. é. k. színházban, hogy itteni
a tavaszi időnyre érkezett külföldi szövetek megtekinthetők,
s mennyiben az, az említem, mint más finom szövetyanyagokkal bőven elvagyok látva:
bármennyi nemű és időnyre való öltözék készíttethető, megrendelés folytán szolgálatra áll-
lok. Tudatom torossá, hogy
FÉRFI RUHA-RAKTAROMBAN
tavaszi felöltők, gyermek ruházatok
2 éves kortól kezdve, valamint
műsmenű öltözékek készen kaphatók
10 forint 30 frtig saját szabáson és gyártáson kiállítva:
a határozott árak középső részétől vannak számítva.

FRÖLICH M. GYULA
frfi-szabó.
Tisztelettel jelentem a n. é. k. színházban, hogy itteni
a tavaszi időnyre érkezett külföldi szövetek megtekinthetők,
s mennyiben az, az említem, mint más finom szövetyanyagokkal bőven elvagyok látva:
bármennyi nemű és időnyre való öltözék készíttethető, megrendelés folytán szolgálatra áll-
lok. Tudatom torossá, hogy
FÉRFI RUHA-RAKTAROMBAN
tavaszi felöltők, gyermek ruházatok
2 éves kortól kezdve, valamint
műsmenű öltözékek készen kaphatók
10 forint 30 frtig saját szabáson és gyártáson kiállítva:
a határozott árak középső részétől vannak számítva.

SUMATRA
Egy bukott
gyémánt.
Ezen valóban kitűnő kövek végtelen csillogásnak, tiszták és csak a valódi gyémánt mellett ismerhetők föl. Gyűrűket igen kitűnő vaskos double aranyból posta bérmentesen küldünk frírt; fülöngyök vaskos double aranyból egy pár 5 frt a pénznek beállításáig. Gyűrűknél az új vastagsága megjelölendő. — Vendégombok színtén a legkitűnőbb gyémánttal ellátva 3-4 frt. Double óráknak 3, 4, 5, 6 forint. Aranyláncok 7 frírt. Különlegességek gyári raktára: Czim: Bazár Wien Praterstrasse 16.

KAUFMANN és SIMON
frfi-szabó.
Tisztelettel jelentem a n. é. k. színházban, hogy itteni
a tavaszi időnyre érkezett külföldi szövetek megtekinthetők,
s mennyiben az, az említem, mint más finom szövetyanyagokkal bőven elvagyok látva:
bármennyi nemű és időnyre való öltözék készíttethető, megrendelés folytán szolgálatra áll-
lok. Tudatom torossá, hogy
FÉRFI RUHA-RAKTAROMBAN
tavaszi felöltők, gyermek ruházatok
2 éves kortól kezdve, valamint
műsmenű öltözékek készen kaphatók
10 forint 30 frtig saját szabáson és gyártáson kiállítva:
a határozott árak középső részétől vannak számítva.

1880.
Elt
Melyben
Egy évre 10 ft
Félt évre 5 ft
Előfizetési pec
fr-piac, VEC
kesztőség
Elt
TELEGGI K.
KAROLY k.
szervezettség
A képv
Egyetlen jó
országban a polg
Fontossá le
1848. év óta, mi
részére adott uta
pártokhoz csatl
képviselő utasítá
egyenesen vissza
tak, ma kénytelen
követjét, habár
váltott, s megvál
gadott elvettől.
A pártok
életviszesség, s a
igyekeznek minden
részére megnyern
ez tisztaságos ut
mészatesnek talál
Hazánkban
I en korteskedés
azon idő óta, mi
Bécs karjaiba ve
mányunk saját
haza érdekét alá
me a hivatali pre
ter, tanácsnokok e
hogy ők az össze
egy párt karjaiba
tali hatalmukkal
sekknek többféle
A polgármest
hetek óta kortes
tanácsnok urak ne
huzzák az évi 54
háza járnak, s ar
szerebe sokhelyen
nem udvarias kiut
Alább hivatá
teken keresztül p
neveit hagyják ki
neveit változtatják
lükét biztosítsák,
gyen ma, így fog
polgármester és
nem lesz.
A legviszása
ros tanácsa homlo
a lakosságának tö
kinek lehet egyén
a többség ellen a
nálni, semmi szit
megboszlatlanul,
ellenes megbosszul
Az olyan kor
padelvi párt Verh
két igyekezük elle
pedő nagyságú pla
a választók figyel
kell, a felteszülk
ezt és az illet ug
ben csakis kortes
akkor is, ha az
tollából származott
A DEBRECZI
Elt
Irtá: Szalatr
(Foly
A diák azt hitte
magyaros ruhában lé
des ur négyes csuján
— Az ám! —
különös mosolyal
gatom, majd megudo
— Talán szegye
— No nem mon
láikozunk mi meg.
— A hogy tetszi
urambátyám?
— Meg lesz öcsé
E közben egy k
hoz értek, hol a kocsi
behitta a diákot a csá
— No fiam! —
utunk, nékem megiet
egy barátomnak, ez t
szé levő Sirtfokon Sz
én hiszem, hogy elfog
pár sort aztán ha jól
reám! De vigyáz mag
tom nagyon karcuz em
— Nem szegényen
miattam soha!
— Bizom benned
— Igyekeznél fog
gyek rá.